



# STUDIJSKO PUTOVANJE U BUDIMPEŠTU

Rembrandt i Holandsko Zlatno doba

Muzej Viktora Vazarelija

*Budimpešta - poznata kao "Kraljica Dunava" je grad kojeg odlikuje kultura koja osvaja i zavodi, originalno nastala spajanjem dva grada izgrađena sa obe strane Dunava... Više od 1500 godina stara istorija i kulturno blago koje su brojne civilizacije ostavile za sobom čine da Budimpešta nikada ne prestaje da fascinira. Ako se tome doda bogatstvo kulturnih događaja i sadržajnost programa, garancija su sigurno dobrog provoda.*

## Četvrtak 8.1.2015. BEOGRAD – BUDIMPEŠTA

Polazak autobusa u 23.30h sa parkinga Sava Centra.

Vožnja preko Subotice i Horgoša sa usputnim zadržavanjima radi odmora i prelaska granice.

## Petak 9.1.2015. BUDIMPEŠTA

Dolazak u Budimpeštu u ranim jutarnjim satima. Panoramsko razgledanje i orijentaciono upoznavanje grada. U 10:00 odlazak u Muzej lepih umetnosti gde se održava izložba REMBRANT I HOLANDSKO ZLATNO DOBA. Posle posete Muzeju nastavak razgledanja grada sa stručnim vodičem. Obilazak brda Gelert i Citadele, Budimske tvrđave i Kraljeve palate, crkve Matijasa Korvina i ribarskih kula (panorama Pešte), šetnja i razgledanje najstarijeg dela Budima. Vožnja Lančanim mostom, obilazak Parlamenta i odlazak na Trg Heroja sa monumentalnim spomenikom Milenijumu. Smeštaj u hotel. U večernjim satima vožnja brodom Dunavom ispod poznatih prelepih budimpeštanskih mostova ili odlazak u čardu (Mađarski nacionalni restoran) na večeru sa folklornim programom. Povratak u hotel. Noćenje.

## Subota 10.1.2015. BUDIMPEŠTA – SENT ANDREJA – SEGEDIN – BEOGRAD

Doručak. Napuštanje hotela.

Poseta Muzeja Viktora Vazarelija. Nakon Muzeja odlazak u Sent Andreju: Trg Vuka Karadžića, Požarevačka crkva, rodna kuća Jaše Ignjatovic, Blagoveštanska crkva, Beogradska crkva. Povratak u Budimpeštu.

Polazak za Segedin. Dolazak u Segedin u podnevnim časovima. Panoramski obilazak grada: Gradska kuća, Sečenji trg, Srpska pravoslavna crkva... Slobodno vreme uz mogućnost odlaska u tržni centar Arkad.

U večernjim časovima polazak za Srbiju. Vožnja kroz Mađarsku i Vojvodinu. Dolazak u mesto polaska u kasnim večernjim časovima.

**Cena aranžmana: 55 eura**

### CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

prevoz visokoturističkim autobusom (klima, audio, video oprema) 1 noćenje sa doručkom (švedski sto) u hotelu sa 3\* u centru Budimpešte razgledanje Budimpešte u pratnji lokalnog vodiča na srpskom jeziku troškove organizacije i vodjstva puta

### CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje: **fakultativane izlete:**

krstarenje Dunavom-vožnja brodom - 10€ (min 25 putnika)

Mađarsko veče u nacionalnom restoranu (sa večerom) – 25 € odrasli / 20 € deca

ostale individualne troškove

**(Ulaznice za Muzej lepih umetnosti – 10€ i Ulaznice za Vazareli muzej - 3€ - TROSKOVE SNOSI FAKULTET UMETNOSTI U ZVECANU)**

### NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti

- Proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska
- **Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi** usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta
- Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...)
- Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije
- Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)
- Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
- Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
- Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi
- Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
- Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije

**Aranžman je rađen na bazi od minimum 40 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.**

- **PRIJAVA DO 28.11.2014.GODINE, U STUDENTSKOJ SLUŽBI FAKULTETA.**
- **PRILOMOM PRIJAVE UPLACUJE SE 25 EURA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI, PO PRODAJNOM KURSU INTESA BANKE.**
- **OSTATAK NOVCA JE POTREBNO UPLATITI DO 25.DECEMBRA 2014.GODINE.**